HONDA
LONDA GX390UT2

Schémas dimensionnels (sans démultiplication)

| Unité : mm (in)

121.8 (4.80)

98 (3.9)

l
158.7 (6.25) M 301.3 (11.86)

With control box type: 498.6 (19.63)

CONTROL BOX CRANKSHAFT (P. T. 0.)

(If equipped) Without control box type: 460 (18.1)
141.5 (5.57) 200.6 (7.90)
7~ TO0000I0 R
1 | s— [ s— =
— /o o\
=
O a
o~/ ~
[ e— L m— ~
g | N S N
~ ) _ O A o
= ’ o)
~ | p e o
g /'1 : Q‘)—\ @ 5
' (G ) ] o
L AN / u N
: o
A T = oo\l | €
© 0000
2 o (s e p ‘ — &
o R
. (323
| e ——
© : - P Lo, T
|
STARTER MOTOR 100 (3.9)
195.5 (7.70)

* P/Q:405 (15.9)
105 (4.1) * $:380 (15.0)
*\/:425 (16.7)

(If equipped)

103 (4.1)

17 (0.7)TE

27 (1.1)




HONDA
LONDA GX390UT2

Schémas dimensionnels (avec démultiplication)

Unité : mm (in)
158.7 (6.25) ] . 233.2(9.18)
- +
68.1 (2.68)
P.T.O. SHAFT
460 (18.1)
1415 (5.57) 200.6 (7.9)

770000 N
1

© Y
< @ &
3 )} i \\

. = =i

0 d ' —

o : '

(32] -

- IO S

155 (6.1)

REDUCTION UNIT
* H:452 (17.8) *:440 (17.3)

195.5 (7.70)
105 (4.1)
<>%of_] 5% R
_ ok i 3
1 {1 | _i'm -~
(1]

17 (0.7) i

27 (1.1)




HONDA
LONDA GX390UT2

Schémas dimensionnels de la prise de force

Type H (avec démultiplication) i i)
nite : mm (in

/-—.‘——\
45° 45°
M8 x 1.25
(2 PLACES)
M8 x 1.25 85.7 (3.37)
(4 PLACES)
6.31- 6.36 —
(0.248-0.250) -8 63 (2.5) [
o8 -l
: & < |
o N Do '
o Lo
~ I N> 1
_ ®
23
o3 g s 80 (3.20) [_
NS N
o3 \
© 0
NS
P.T.O. SHAFT
62.1(2.45)
REDUCTION UNIT
103 (4.1)
Type L (avec démultiplication) B .
Unité : mm (in)
/——.‘——\
45° 45°
64.8 (2.55)
M8 x 1.25 -
M8 x 1.25 (2 PLACES)
(4 PLACES) M8 x 1.25
7.00-7.05
_ (0.276 -0.278) 42 (1.7) [

) k <3 !

) T Yo

N~ ¥ » g

| _ | 38 a9
o3 e 60.0 (2.36) [
N9 N
e \
Qe

P.T.O. SHAFT
N
Q{i" 68.1 (2.68) REDUCTION UNIT
&S

103 (4.1)



GX390UT2

HONDA
MOTEURS

Schémas dimensionnels de la prise de force

Type P

Unité : mm (in)

5/16-24UNF-2B
(2 PLACES)

(82) 0L

f— I\lj_ ~—
_ = g
) SR
2 L= m
AL J
T
v \ (00001 - 0666 00)
o 00¥'G¢C - GLE£'GCD
8 (Lzee'v - L08€ )
= G0'0LL -000LLD
[9\]
[T
P4
I

5/16-24UNF-2B
(4 PLACES)
3/8-16UNC-2B
(4 PLACES)

CRANKSHAFT (P.T. O.)

103 (4.1)

Unité : mm (in)

.
PN
&/ —~
g I <
o | 0 ~ «©
s & AR
v \‘M Y N n
\ _
o
< (0000'} - 0666 00)
@ 00¥'S2 - G/€'SZD
w (eee'v - LEC YD)
M G0'0LL-000LIL®
N
\ = ) ) S
3 2 (1698°0 - 6£58°0) m
oS 28'12-69'12 o
g fg T
L LA o on
zZH «2s o 8 )
N e °7 tg 33 2
T (8'2) 0L 39 o2 =
P\ 59 - ea T 9
o ~ oI
AN
R D
S
I en Gl
C NG \
YO AZ5S) I
1 ﬂonw..mw I T
A
=) 9’,7‘\"(\ ]
I 8 N OV
\ /\ NG| C ‘ «QQ.@N
o ctay

~

—~0



GX390UT2

MOTEURS

HONDA

= | =
W\ 4 4 J W\ |
= _ e N = \ 7 j 5
2 | e N
; 0
5 T 5 — ; — |8
RS ==
o |z | = o — t
- ~— [73) —~ —~
L., < ‘b ww 3 W _(m\ _ w
I 0 ® % 0
© ©
(5£86'0 - 2286'00) A <
086+ - LV6 v < y
[Te] [l i
N . . m
- (ecev - LEC VD) ~
e SooHTaooe s (v218°0 - G1.28'0D)
% ~ 3 19122 - 9€1'22
@ Al f . . < - >
NG o N (€80-280) o (oo s 16000)
zS 8 o S o 0'12-602 = EEEY - LEETD
357 Lo ~ = ® S0'0LL 000410 ~
S¥a FYO T © ® .
Fad o3 g K 88, & o @ o
sorz2h S § o w oo EoSE%R 2 - 8 37 &
NG iz B £qf F33EEQ =2 L
! 3y O 5
& F3 2 8%s 9azsgt % 53 3% %5 o«
® . MWPH Sl OeFbeT . o b 0 %
O ey ®=% e (82) 02 5x T 2
<
2 S
)
©
(O] -
<) -
g2 S o
o = - 2
O N4 5
) S o
2 [ — ¢ [
@ <
) z
c H Z H
- . &
O =
%) :
C \ 4 SQW\NN.
0 = o :
oo >
c O o
e 2 o
@
= =
@)
w



